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مجید تربت‌زاده    سال 1968 بود و ایتالیا و شوروی دیدار 
نیمه نهایی جام ملت‌های اروپا را برگزار می‌کردند تا فینالیست 
مشخص شود. در وقت قانونی و وقت‌های اضافی گلی رد و 
بدل نشد... در نهایت هم این تیم میزبان بازی‌‌ها یعنی ایتالیا 
بود که راهی فینال شد... با ضربات پنالتی؟ پاسخ منفی 
است... آیا به دلیل حق میزبانی ایتالیا به مرحله بعد رفت؟ 
بازهم پاسخ منفی است... پرتاب سکه یا همان »شیر یا خط« 

خودمان، ایتالیا را به بازی فینال رساند! 

50 سال پیش■
جالب اینکه مسابقه فینال میان ایتالیا و یوگسلاوی هم از 
حیث نتیجه سرنوشت مشابهی پیدا کرد. دو تیم در وقت 
قانونی و اضافی به تساوی یک‌-یک رسیدند؛ این‌بار اما سکه 
و شیریاخطی در کار نبود. بازی دو روز بعد تکرار شد و این بار 
ایتالیایی‌ها با دو گل حریف را شکست دادند و قهرمان اروپا 
شدند. دردسر شیریاخط و یا تکرار بازی همه را از بی‌عدالتی 
ــود. به‌خصوص اینکه در یک چهارم نهایی  کلافه کرده ب
بازی‌های المپیک 1968 هم قرعه‌کشی، تکلیف تیم برنده و 

حذف شده را مشخص کرد و نارضایتی‌ها بالا گرفت.نه اینکه 
پنالتی هنوز اختراع نشده باشد، بلکه کمتر به سر کسی زده 
بود که به جای تکرار پردردسر بازی‌های به تساوی کشیده‌شده 
و یا روش ناعادلانه شیریاخط و قرعه‌کشی، از پنالتی برای 

تعیین برنده استفاده کنند.
خلاصه اینکه اعتراض‌ها و نارضایتی‌ها جواب داد و دقیقاً 
50 سال پیش برای نخستین بار سرنوشت یک مسابقه 
در یک تورنمنت بزرگ فوتبال با ضربات پنالتی تعیین شد. 
آلمان غربی و چکسلواکی به فینال جام ملت‌های اروپا در 
سال ۱۹۷۶رسیدند. پس از ۹۰ دقیقه و همچنین در وقت‌های 
اضافه نتوانستند برتری خود را به یکدیگر تحمیل کنند و 
بازی با نتیجه مساوی 2-2 به پایان رسید. سرنوشت مسابقه 
و قهرمانی اروپا در نهایت با روشی نوآورانه تعیین شد که 
البته امروز چیزی کاملاً عادی به نظر می‌رسد. یعنی دو تیم 
به ضیافت پنالتی‌ها دعوت شدند. در شرایطی که سه ضربه 
اول هر دو تیم توسط بازیکنانشان به گل تبدیل شد، پنالتی 
چهارم را »لادیسلاو یورکمیک« برای چکسلواکی به تور 
دروازه دوخت، اما ضربه »اولی هونس« از آلمان غربی آسمان 

بالای دروازه را شکافت!

پنالتی‌زن گمنام■
حالا لحظه‌ای رسیده بود که شگفتانه دوم جام 1976 
متولد شود. »آنتونین پاننکا« هافبک بیست‌وهفت ساله 
چکسلواکی پشت توپ ایستاد... مقابلش »سپ مایر« 
ایستاده بود که هم قهرمانی جهان و هم اروپا را تجربه کرده 
بود... مایر حدس زد توپ به سمت چپ می‌رود و به همان 
سمت هم شیرجه زد... اما پاننکا با خونسردی کامل به جای 
ضربه زدن محکم به بغل توپ، به آرامی زیر توپ ضربه زد و آن 
را به جای خالی سپ ‌مایر یعنی وسط دروازه فرستاد... درست 
حدس زدید... اولین ضربه »جیپ« تاریخ فوتبال آن هم در 
یک مسابقه بسیار حساس فینال متولد شده بود! آن زمان 
البته این ضربه به »پاننکا« معروف شد و هنوز هم در خیلی از 

کشورهای جهان به همین عنوان شناخته می‌شود.
چند سال قبل نشریه فوتبالی »پاننکا« صوتی از این بازیکن 
معروف چکسلواکی را منتشر کرد که می‌گوید: »بگذارید 
‏اعتراف کنم. من این نوع ضربه زدن را از یک نفر دیگر در 

تمرین‌های ‏تیم بوهمین پراگ یاد گرفته بودم... اسم پاول فابرکا 
به نظرتان آشنا ‏نیست؟«. 

»پاول فابرکا« اهل جمهوری چکسلواکی و هم‌بازی »پاننکا« 
بود ولی با وجود استعدادی که داشت نتوانست به ‏سطح اول 
فوتبال اروپا برسد. او در سال 1975 به آرژانتین رفت و به یکی از 
باشگاه‌های این کشور پیوست و در یکی از بازی‌های ‏دوستانه 
بود که برای نخستین بار با ضربه چیپ، ‏پنالتی زد. البته او 
هیچ‌گاه فرصت پیدا نکرد و شاید هم جسارت و شهامت این را 
نداشت که در فینال یک رویداد بزرگ ورزشی، مهم‌ترین ضربه 

پنالتی را مثل »پاننکا« به گل تبدیل کند.

نوبت ترفند جدید■
 6 سال طول کشید تا قانون تعیین برنده با ضربات پنالتی به 
جام جهانی هم سرایت پیدا کند. در نیمه‌نهایی جام جهانی 
۱۹۸۲ اسپانیا، آلمان غربی توانست با ضربات پنالتی فرانسه 
را شکست دهد. از آن زمان تا به امروز سرنوشت مسابقات 
زیادی در این رویداد بزرگ و سایر مسابقات با پنالتی تعیین 
شده‌ است. روشی که اگرچه خیلی‌ها آن را بی‌رحمانه می‌دانند 
اما عادلانه بودن آن به روش شیریاخط می‌چربد و دردسر و 
هزینه‌های تکرار مسابقه را هم ندارد. در میان همه مسابقاتی 
که به پنالتی کشیده شده، سه فینال جام جهانی خیلی خاص 
هستند.در سال ۱۹۹۴، برزیل پس از تساوی بدون گل مقابل 
ایتالیا در ضربات پنالتی قهرمان جهان شد. در سال ۲۰۰۶ هم 
ایتالیا پس از تساوی یک-یک، فرانسه را در ضربات پنالتی 
شکست داد و جام را به خانه برد. در سال ۲۰۲۲ هم که یادتان 
هست آرژانتین پس از تساوی ۳-۳ برابر فرانسه، در ضربات 

پنالتی به قهرمانی رسید.
اما اگر بخواهیم بازهم از پنالتی‌های معروف جام جهانی 
صحبت کنیم، شاید مشهورترین پاننکای تاریخ جام متعلق 

به زین‌الدین زیدان باشد.
در فینال جام جهانی ۲۰۰۶ مقابل ایتالیا، زیدان در دقیقه 
هفتم از روی نقطه پنالتی با یک چیپ ظریف و تمیز، دروازه‌بان 
حریف را تسلیم کرد. توپ پس از برخورد به زیر تیر افقی از 
خط دروازه عبور کرد؛ در حالی که حتی به تور دروازه هم نرسید 
و»بوفون« افسانه‌ای فقط توانست گل شدن توپ را تماشا کند. 
امسال با توجه به اینکه مرحله حذفی جام جهانی ۲۰۲۶ برای 
نخستین بار با مرحله یک‌شانزدهم نهایی آغاز می‌شود، تعداد 
مسابقات حذفی افزایش یافته است.بنابراین در مجموع 
مراحل از یک‌شانزدهم نهایی... تا دیدار رده‌بندی و فینال، در 
مجموع ۳۲ مسابقه داریم که در صورت مساوی شدن پس از 
۱۲۰ دقیقه، می‌توانند به ضربات پنالتی کشیده شوند.به نظر 
شما چقدر امکان دارد در ضیافت پنالتی‌های این دوره از جام 
جهانی بازهم شاهد جیپ‌های »پاننکا«یی باشیم؟ اصلاً این 
را هم در نظر بگیرید که چه بسا بازیکنی پیدا شود و برای زدن 

ضربه پنالتی، ترفند و روش جدید و زیباتری ابداع کند.

تاریخچه »پنالتی« و کاربردش در مسابقات جهانی 

ضیافت بی‌ رحمانه به جای شیر یا خط
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جهان امروز

عصر دیپلماسی برق
یادتان هست در کتاب‌های جغرافیا، قدرت یک کشور را با 
تعداد دکل‌های نفتی و طول خطوط لوله‌اش اندازه می‌گرفتند؟ 
امروزه اما قدرت، نه در چاه‌های تاریک نفت، که در سیم‌های 
برق و پایداری شبکه‌ای تعریف می‌شود. تابناک در این باره 

می‌نویسد:
در سال‌های ۲۰۲۵ و ۲۰۲۶، نبرد جدید انرژی، نه بر سر ذخایر 
زیرزمینی بلکه بر سر این است که چه کشوری برق پایدارتر 
و شبکه قوی‌تر برای مدیریت این تقاضای جدید دارد. این 
تغییر پارادایم، از یک نیاز ساده به یک ضرورت وجودی نشأت 
می‌گیرد. امروز، رشد بی‌سابقه دیتاسنترها برای پردازش هوش 
مصنوعی، برقی شدن ناوگان حمل‌ونقل و نیاز عظیم صنایع 
به انرژی پایدار، شبکه‌های برق را به تار و پود اصلی اقتصاد 
دیجیتال تبدیل کرده است. درواقع، گلوگاه جهانی از استخراج 
ــرژی منتقل شده و ممکن است  منابع به انتقال و توزیعِ ان
کشوری با ذخایر عظیم نفت و گاز، اما با شبکه‌ توزیع فرسوده 
و مدیریت ناتوان بار، در برابر رقبای خود که از زیرساخت‌های 
هوشمند بهره می‌برند، کاملاً فلج شود. این تغییر اما برای ایران، 
هم یک فرصت استراتژیک است و هم یک خطر جدی. ما 
همچنان با ذخایر عظیم نفت و گاز، جایگاه خود را در جغرافیای 
قدیمی حفظ کرده‌ایم. از یک سو، جهان به سوی انرژی‌های پاک 
)خورشیدی و بادی( حرکت می‌کند و از سوی دیگر، شبکه‌های 
قدیمی ما توان جذب این نوسان‌های انرژی و ذخیره‌سازی 
آن‌ها را ندارند حالا اگر ما بخواهیم در جایگاه سنتی خود یعنی 
تولیدکننده‌ سوخت باقی مانده و از رقابت اصلی در مدیریت 
شبکه عقب بمانیم، خطربی‌اثر شدن ثروت‌های زیرزمینی‌مان 
را پذیرفته‌ایم. پس مسئله‌ اصلی امروز ما، فرسودگی تجهیزات، 
محدودیت ظرفیت عملی شبکه و فاصله گرفتن از مدیریت 
هوشمند تقاضاست. درنهایت، باید پذیرفت که عصر 
دیپلماسی نفت در حال جایگزینی با عصر دیپلماسی برق 
است و برنده هم در این جنگ جدید، کشوری است که بتواند 
آن را در زمان درست، در مکان درست و با کیفیتی پایدار به 

مصرف‌کننده برساند.
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شهرداری بجنورد در نظر دارد واحد های تجاری و عرصه سماور فانتزی واقع در پارک بابا امان را به صورت اجاره به مدت 3 سال به شرح جدول ذیل به اشخاص حقیقی 
یا حقوقی واگذار نماید. جهت دریافت و تحویل اسناد از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir  اقدام نمایند.

متراژموضوع مزایدهشماره مورد اجارهشماره مزایدهردیف
متر مربع

قیمت پایه اجاره  
کل )ریال (

تضمین
توضیحات ) ریال (

1

5005005297000003

 804,719,160 16,094,383,200 28واحد تجاری شماره 2- پارکینگ مجموعه پارک510505297000003
نوع کاربری و کسب 
اختیاری ) به غیر از 
رستوران ، نانوایی(

 560,196,000 11,203,920,000 32واحد تجاری شماره 3- پارکینگ مجموعه پارک2510505297000004

945,630,000 18,912,600,000 33واحد تجاری شماره 4- پارکینگ مجموعه پارک3510505297000005

646,380,000 12,927,600,000 27واحد تجاری شماره 5- پارکینگ مجموعه پارک4510505297000006

768,474,000 15,369,480,000 20واحد تجاری شماره 6- پارکینگ مجموعه پارک5510505297000007

444,084,000 8,881,680,000 18واحد تجاری شماره 7- پارکینگ مجموعه پارک6510505297000008

 2,157,951,600 43,159,032,000 عرصه و اعیان 1132مجموعه سماور فانتزی75005005297000004510505297000009

کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت و بازگشایی پاکت 
ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد شد لذا ضروری 
و  در سامانه مذکور  نام  ثبت  به  نسبت  قبلی  در صورت عدم عضویت  متقاضیان  است 

دریافت گواهی امضای الکترونیکی جهت شرکت در مزایده اقدام نمایند.
1-تاریخ انتشار مزایده درسامانه 1405/04/01 می باشد.

2-مهلت زمان دریافت اسناد مزایده از سامانه تا ساعت 13:00 تاریخ 1405/04/13
3-مهلت زمان ارائه پیشنهادات تا ساعت 13:00 تاریخ 1405/04/23

4-زمان بازگشایی پاکتها ساعت 13:00 تاریخ 1405/04/24
اطلاعات دستگاه مزایده گزار بجنورد بلوار دولت شهرداری بجنورد 

                                                                                                                                                       شهرداری بجنوردتلفن 32222110-14 

آگهی مزایده اجاره واحد های تجاری  و عرصه سماور فانتزی پارک بابا امان)نوبت دوم(

ف
  ۱

۴۰
۵۰

۵۴
۳۷

شرکت مخابرات ایران- منطقه یزد در نظر دارد 
کابل های ضایعاتی به شرح و کیفیت  مندرج در اسناد مربوطه را از طریق 
مزایده عمومی به فروش برساند متقاضیان شرکت در مزایده جهت کسب 
اطلاعات بیشتر به سایت شرکت مخابرات ایران www.TCI.ir و منطقه 

یزد به آدرس: yazd.tci.ir مراجعه نمایند.
مدیریت مالی و پشتیبانی- مخابرات منطقه یزد

تجدید آگهی فراخوان عمومی 
شماره 2 /1405 )نوبت دوم(

ف
/  

۱۴
۰۵

۰۵
۲۶

۶
۱۴

۰۵
۰۵

۵۶
9

به آگاهی اعضای محترم می رساند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت تعاونی 
مسکن شماره چهار کارکنان آبفا مشهد به شماره ثبت ۹۳۰۲۱ روز سه شنبه مورخ ۲۳ تیرماه 
۱۴۰۵ راس ساعت ۱۲:۰۰ در محل سالن اجتماعات شریف واقفی ستاد مرکزی شرکت آب و 

فاضلاب واقع در مشهد، خیابان فلسطین با دستور جلسه ذیل تشکیل می شود. 
از کلیه اعضای محترم شرکت دعوت میشود با در دست داشتن کارت شناسائی معتبر 

جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات دستور جلسه، حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه : 

۱- استماع گزارش هیات مدیره و بازرس 
۲- اتخاذ تصمیم در خصوص تصویب صورتهای مالی سال ۱۴۰۴

۳- اتخاذ تصمیم در خصوص تصویب بودجه پیشنهادی سال مالی ۱۴۰۵
۴- اتخاذ تصمیم در خصوص زمین شناسایی شده جهت اجرای پروژه

۵-انتخاب بازرسان جدید برای سال مالی ۱۴۰۵ 
یادآوری: 

۱- از اعضای محترمی که تمایل به کاندیداتوری در سمت بازرس شرکت را دارند دعوت 
میشود تا حداکثر ظرف مدت ۵ روز از تاریخ انتشار این آگهی جهت تکمیل فرمهای مربوطه 
به محل دفتر شرکت تعاونی به نشانی مشهد، خیابان فلسطین ۲۶، مدیریت منطقه سه 

شرکت آب و فاضلاب مشهد )آقای افشار مقدم، مدیر عامل تعاونی( مراجعه نمایند. 
۲- اعضاء محترم می توانند حق رای و حضور خود در مجمع عمومی را به موجب وکالت نامه 
کتبی به فرد دیگری واگذار نمایند. در این صورت هر عضو و غیر عضو فقط یک رای با 
وکالت می تواند داشته باشد؛ هر یک از اعضاء می توانند جهت اخذ ورقه ورود به جلسه 
مجمع و اعطای وکالت به همراه نماینده خود با داشتن مدارک شناسایی معتبر در تاریخ 

۲۰ تیرماه ۱۴۰۵ از ساعت ۰۹:۰۰ الی ۱۳:۰۰ به محل دفتر شرکت تعاونی مراجعه نمایند. 
هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن شماره چهار کارکنان آبفا مشهد

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه ) نوبت اول ( 

شرکت فرآورده های سیمان شرق )سهامی عام( در نظر دارد نسبت به شناسایی پیمانکار معتبر و واجد 
شرایط با سابقه کاری مفید برای اجرای جدول کشی در راه های داخل مجتمع سیمان شرق از 
طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. متقاضیان محترم می توانند از تاریخ درج آگهی لغایت 1405/04/11 
نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل پیشنهاد قیمت کتبی خود به آدرس مشهد بزرگراه پیامبر 
اعظم ، قبل از ورودی بلوار میثاق ، شرکت فرآورده های سیمان شرق واحد بازرگانی )شماره تماس 

36514590-051( اقدام نمایند.
- هزینه چاپ آگهی در روزنامه با برنده مناقصه می باشد.

- خریدار در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات واصله مختار خواهد بود.

»آگهی مناقصه عمومی«

پ
۱۴

۰۵
۰۵

۵۵
۱

  شرکت فرآورده های سیمان شرق )سهامی عام( درنظر دارد نسبت به خرید و نصب دستگاه های 
غبار گیر سیلو سیمان طبق مشخصات فنی مندرج در اسناد از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. 
متقاضیان محترم می توانند از تاریخ درج آگهی لغایت 1405/04/11 نسبت به دریافت اسناد مناقصه 
و تحویل پیشنهاد قیمت کتبی خود به آدرس مشهد بزرگراه پیامبراعظم قبل از ورودی بلوار میثاق 

شرکت فرآورده های سیمان شرق واحد بازرگانی )شماره تماس 36514590-051( اقدام نمایند.
- هزینه چاپ آگهی در روزنامه با برنده مناقصه می باشد.

- خریدار در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات واصله مختار خواهد بود.

»آگهی مناقصه عمومی«

پ
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۵۵
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